

9 мая - День Победы. Время собирать камни?

57 лет назад наша страна победила в Великой Отечественной войне.

Взамен, за эту победу, нам досталась полностью разрушенная экономика, миллионы распавшихся семей, десятки миллионов погибших, так и не восстановившая кадровый потенциал армия... Наш бывший противник сегодня - одно из мощнейших государств мира, культурная, высокоразвитая страна.

В День Победы мы привыкли вспоминать о том, как это было. Смотреть патриотические фильмы, чествовать немногих оставшихся в живых ветеранов, носить цветы к памятникам и вечному огню. А назавтра так же привычно обо всем этом забывать - и о ветеранах, и о погибших, и о памятниках...

Наверное, пора уже посмотреть на ту войну более трезво. Без лишних эмоций, без огульного уничтожения врага и восхваления наших полководцев и лично товарища Сталина. Пора осмыслить - а почему все было и остается так плохо? Почему при абсолютном численном превосходстве в живой силе и технике нас били целых три года? Почему на каждого погибшего немца приходится 3-4 погибших русских? Кто, в конце концов, виноват?

Мы привыкли верить сказкам. Тому, что Гитлер напал неожиданно. Что страна была не готова. Что Сталин посадил в лагерь всех нормальных командиров, и в бой шла необстрелянная молодежь... Так ли это?

Почему национальный герой Жуков, работая весь предвоенный год в должности начальника Генерального штаба, так и не сделал ничего для отражения атаки врага? Не знал? Чем в таком случае занималась военная разведка? Не верил? Не веришь - проверяй. Знал, но боялся сказать Сталину? Может быть. Но тогда нечего делать его памятнику на Красной площади. Или знал, но ничего не сделал? Тогда место ему не в памяти народной, а совсем в другом месте...

За одну только фразу "бабы новых нарожают" "великий" Жуков достоин не звания национального героя, а проклятия от всех этих самых "баб", оставшихся без своих детей. И оставшихся без них не ради свободы страны, а просто из-за того, что наши полководцы не умели воевать. И не хотели. Не хотели думать, как уберечь солдат. Не имели представления о тактике и стратегии. Брели вражеские укрепления только "в лоб" - и никак иначе.

По приказу наших доблестных начальников весь Первый стратегический эшелон Советской армии в июне 1941 года был выдвинут вплотную (на расстояние 10 километров) к границам с Германией. Зачем? Это другой вопрос. А что получилось - это ответ. 10 километров немецкие бомбардировщики пролетели за 30 секунд. И уничтожили все наши войска. А наши самолеты даже не успели взлететь. И не успели бы никогда - для того, чтобы поднять с полевого аэродрома авиационный полк, нужно около трех часов...

Это - начало. Вся остальная война проходила примерно так же. Если нужно было взять укрепления противника - их штурмовали. Пехотой. В лоб. Под крики "ура". И никак иначе. А потом сваливали трупы в общую могилу и штурмовали дальше...

В немецких войсках не было понятия "братская могила". Каждого немецкого солдата, убитого в бою, клали в гроб и хоронили в отдельной могиле. Германия уважала людей, которые сражались за нее. Зато у нас теперь есть чем занять молодежь - поисковые отряды до сих пор находят останки непохороненных советских солдат...

Да, День Победы - это праздник. Только чей? Русского народа, наконец-то избавившегося от четырехлетней бойни, спровоцированной собственным правителем? Ветеранов, оставшихся без рук, ног, семей, и так и не получивших то, что заслужили? Или маршалов и генералов, нацеплявших десятки орденов и получивших отдельные квартиры в Москве?

В центре Гамбурга стоит скромный памятник солдатам, погибшим в той войне. На памятнике - надпись: "Даже если мы все погибнем, Германия останется жить". У нас тоже стоит памятник. Гигантских размеров, в

красивом месте. Памятник не российским солдатам - памятник правительству Москвы, которое выбросило на его постройку невероятные суммы. А наши ветераны собирают бутылки на помойках...

С праздником, дорогие товарищи!

**(С) Ник.Кравцов,
специально для БАБР.RU**

Автор: Артур Скальский © Babr24.com IT'S MY LIFE..., РОССИЯ 👁 2614 28.04.2002, 00:00 📌 176
URL: <https://babr24.com/?ADE=2256> Bytes: 3990 / 3923 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)